Instructivo de Instalacion 1SO

Ultima Actualizacién

Shoulders & Arms | CF-3021 29/04/2024 9001

Vista General:

iIMPORTANTE!/ Desnivel del terreno no puede superar +/- 10 cm.

FAH N E U Do e
Edificio Patio Mayor, Avenida Santa Clara 301, Oficina 7801, Huechuraba.

Las Plazas de Chile y Sudamérica Fonos: (+56 2 565 9300) / ventas@fahneu.cl




FAHNEU

Las Plazas de Chile y Sudamérica

Especificaciones Generales
>Largo: 1.9 [m]

>Ancho: 0.83 [m]

> Altura: 1.95 [m]

> Area de Seguridad: 3.9 x 2.83 [m]

Componentes:

Identifique todas las piezas y componentes del producto segtin el siguiente
listado:

Iltem Producto Descripcion Cantidad
1 Starlike Screw M10x30 mm 02
2 Gasket M10 08
3 Locking Nut M10 08
4 Expansion Screw M10 04
7 Ny

footer

Concrete
Anchors

GROUND.

1SO

Ultima Actualizacion
29/04/2024 9001

OFICINA COMERCIAL
Edificio Patio Mayor, Avenida Santa Clara 301, Oficina 7801, Huechuraba.
Fonos: (+56 2 565 9300) / ventas@fahneu.cl




FAHNEU

Las Plazas de Chile y Sudamérica

Componentes:

Identifique todas las piezas y componentes del producto segln el siguiente
listado:

Item Producto Descripcién Cantidad
1 - Tamper Resistant Torx-Bolt M10x25 mm 16
2 - Lock Washer M10 16
3 - Flat Washer M10 16

1SO

Ultima Actualizacién

29/04/2024 9001

OFICINA COMERCIAL
Edificio Patio Mayor, Avenida Santa Clara 301, Oficina 7801, Huechuraba.

Fonos: (+56 2 565 9300) / ventas@fahneu.cl




